
PÃ¨te pis RÃ©pÃ¨te partent en bateau (rÃ©pÃ©tition ou omission)

Description

Le franÃ§ais est une langue qui offre maintes rÃ¨gles, indications et utilisations quand il est temps
dâ€™Ãªtre rÃ©pÃ©titif, redondant et lassant. Embrassez et serrez fort vos proches avant de leur dire
Akyurensi parce que personne ne revient indemne, heureux ou mÃªme sain dâ€™esprit des
profondeurs du:
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(1)PÃ¨te est jeune, est beau et est gentil. (2)RÃ©pÃ¨te Ã©tait jeune, Ã©tait beau et est
mÃ©chant. (3)Les deux sont marins et ils partent en bateau sur un ocÃ©an de liquiditÃ©s,
un endroit oÃ¹ ont Ã©tÃ© englouties les mÃ©gapoles de jadis, un endroit oÃ¹ a Ã©tÃ©
diluÃ© le quotient du potentiel humain et un endroit oÃ¹ a Ã©tÃ© noyÃ©e sa morale. (4) Le
bateau de PÃ¨te pis RÃ©pÃ¨te nâ€™a pas Ã©tÃ© que ballotÃ©, nâ€™a pas Ã©tÃ© que
brassÃ© et nâ€™a pas Ã©tÃ© que secouÃ© par les vagues ascendantes, les vagues
descendantes et les vagues dÃ©ferlantes, suivant les remous des marchÃ©s, les remous
de la bourse et les remous de lâ€™Ã©conomie, mais il a aussi Ã©tÃ© renversÃ©. (5)PÃ¨te
blÃ¢me les rÃ©chauffements climatiques, PÃ¨te accuse les rÃ©chauffements
climatiques et PÃ¨te condamne les rÃ©chauffements climatiques. (6)AprÃ¨s, non
seulement PÃ¨te a pÃ©tÃ©, mais il nâ€™a pas eu envie de sâ€™excuser. (7)RÃ©pÃ¨te
blÃ¢me PÃ¨te pour les rÃ©chauffements climatiques, accuse PÃ¨te pour les
rÃ©chauffements climatiques et condamne PÃ¨te pour les rÃ©chauffements climatiques.
(8)RÃ©pÃ¨te pousse PÃ¨te Ã  lâ€™eau et le jeune se fait manger par un requin. (9)
Kyurensi reste.

PÃ¨te pis RÃ©pÃ¨te partent en bateau.

Ce qui est gras est facultatif, câ€™est mÃªme de trop.

(1) Les deux premiers auxiliaires Â«estÂ» nâ€™ont pas besoin dâ€™Ãªtre rÃ©pÃ©tÃ©s. Tout comme
je ne suis pas obligÃ© de mettre dans chaque bloc de texte, dans chaque titre ou dans chaque
exemple une blague, de mettre une grossiÃ¨retÃ© ou de mettre un calembour forcÃ© pour plugger
dâ€™autres rÃ¨gles que personne ne comprendra, moi inclus.

(2) Le verbe change de temps alors on ne peut omettre le dernier auxiliaire Â«estÂ». Par contre, si
RÃ©pÃ¨te avait Ã©tÃ© gentil dans le passÃ© au lieu de mÃ©chant dans le prÃ©sent, seul le premier
verbe aurait pu rester dans le bateau. Â«RÃ©pÃ¨te Ã©tait jeune, beau et gentil. Il ne lâ€™est plus,
aucun des trois. Il a mal vieilli.Â».

(3) On ne peut omettre le pronom Â«ilsÂ» parce que le dÃ©but de phrase est actif et la suite est
passive. Ã‡a aurait pu si la phrase avait Ã©tÃ©: Â«Les deux marins auraient peint et ils auraient
rÃ©parÃ© le bateau avant de partir avec, mais câ€™Ã©tait trop cher(adverbe) et trop
onÃ©reux(adjectif qualificatif donc on ne peut omettre Â«tropÂ»).Â». Une poupÃ©e russe
dâ€™exemples baby!

Par la suite, le sujet Â«un endroitÂ» nâ€™a pas besoin dâ€™Ãªtre rÃ©pÃ©tÃ©, mais les verbes,
crisse oui. Ils ne sont pas au mÃªme nombre et/ou ils ne sont pas au mÃªme genre. Ã‡a nâ€™aurait
pas Ã©tÃ© le cas si la phrase avait Ã©tÃ© : Â«â€¦ un endroit oÃ¹ ont Ã©tÃ© englouties les
mÃ©gapoles de jadis, oÃ¹ ont Ã©tÃ© diluÃ©es les ressources des poissons et oÃ¹ ont Ã©tÃ©
noyÃ©es leurs rejetons.Â» Et encore, câ€™est peut-Ãªtre mieux de rÃ©pÃ©ter le Â«oÃ¹ ont Ã©tÃ©Â»
au complet ou de le rÃ©pÃ©ter en partie? On ne le saura peut-Ãªtre jamaisâ€¦

(4) MÃªme dans la nÃ©gation on peut omettre les verbes et la conjonction de subordination (que).
AprÃ¨s, lâ€™omission du sujet va de soi. Lâ€™omission des blagues, moins.



Ã€ la suite, Ã  cause de la nÃ©gation, et aussi parce que lâ€™incise est longue, il faut ajouter le
pronom Â«ilÂ» et son verbe. Mais pas si Ã§a avait Ã©tÃ©: Â«Le bateau de PÃ¨te pis RÃ©pÃ¨te
nâ€™a pas Ã©tÃ© que ballotÃ©, brassÃ© et secouÃ©, mais aussi renversÃ©. Â». Bon, aprÃ¨s un
deuxiÃ¨me, un troisiÃ¨me et un kyurensiÃ¨me regard, Ã§a peut fonctionner avec lâ€™incise, mais je
crois que dâ€™Ã©conomiser les mots Ã  ce point nâ€™est pas le plus important. La clartÃ©
lâ€™emporte sur tout. Je sais, ce nâ€™est pas ma force.

(5) Le complÃ©ment direct Â«les changements climatiquesÂ», vu quâ€™il se construit aprÃ¨s le verbe,
est omis en avance, comme nos efforts concrets dans ce domaine environnemental. On clenche les
verbes en omettant le sujet et aprÃ¨s, on te lance le CD dans la face juste une fois.

(6) Ã€ cause de la nÃ©gation dans la phrase juxtaposÃ©e, on doit mettre le pronom Â«ilÂ» pour ne
pas rÃ©pÃ©ter Â«PÃ¨teÂ», mais Ã§a prend un sujet, il ne peut Ãªtre omis, il doit Ãªtre citÃ© mais il ne
doit pas homicidÃ©â€¦ Si vous nâ€™Ãªtes pas en train de vous pisser dessus, vous Ãªtes morts en
dedans.

(7) Le complÃ©ment direct Â«PÃ¨te pour les changements climatiquesÂ», vu quâ€™il se construit
aprÃ¨s le verbe, est omis en avance, comme nos efforts concrets dans ce domaine environnemental.
On clenche les verbes et aprÃ¨s, on te lance le CD dans la face juste une fois. Je sais, câ€™est
essentiellement un copier-coller de lâ€™exemple (5), mais câ€™est gratuit, câ€™est sans frais et
câ€™est plein de bonne foi. Alors silence, nÃ©ophyte!

(8) Lâ€™ajout du sujet Â«le jeuneÂ» est pour sâ€™assurer que ce soit clair. Parce que: Â«RÃ©pÃ¨te
pousse PÃ¨te Ã  lâ€™eau et se fait manger par un requin.Â», on ne sait pas qui est mangÃ©.

(9) Tout le monde est mangÃ©. Il ne reste personne, sauf le requin.

PÃ¨te est jeune, beau et gentil. RÃ©pÃ¨te Ã©tait jeune, beau et est mÃ©chant. Les deux
sont marins et ils partent en bateau sur un ocÃ©an de liquiditÃ©s, un endroit oÃ¹ ont Ã©tÃ©
englouties les mÃ©gapoles de jadis, oÃ¹ a Ã©tÃ© diluÃ© le quotient du potentiel humain et
oÃ¹ a Ã©tÃ© noyÃ©e sa morale. Le bateau de PÃ¨te pis RÃ©pÃ¨te nâ€™a pas Ã©tÃ© que
ballotÃ©, brassÃ© et secouÃ© par les vagues ascendantes, descendantes et dÃ©ferlantes,
suivant les remous des marchÃ©s, de la bourse et de lâ€™Ã©conomie, mais il a aussi
Ã©tÃ© renversÃ©. PÃ¨te blÃ¢me, accuse et condamne les rÃ©chauffements climatiques.
AprÃ¨s, non seulement PÃ¨te a pÃ©tÃ©, mais il nâ€™a pas eu envie de sâ€™excuser.
RÃ©pÃ¨te blÃ¢me, accuse et condamne PÃ¨te pour les rÃ©chauffements climatiques.
RÃ©pÃ¨te pousse PÃ¨te Ã  lâ€™eau et le jeune se fait manger par un requin. Kyurensi
reste.

PÃ¨te pis RÃ©pÃ¨te partent en bateau mais les rÃ©pÃ©titions sont tombÃ©es dans les
liquiditÃ©s
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